

Zápis č. 22

ze zasedání ZASTUPITELSTVA OBCE MUKAŘOV
konaného dne 15.12. 2020 od 19.⁰⁰ hod.

distanční formou prostřednictvím telekonference moderované ze zasedací místnosti OÚ Mukařov

Přítomni: P. Březina, PhDr. K. Čadilová, Ing. P. Doležel, J. Douša, Mgr. O. Jakob, JUDr. Jana Klimentová, T. Kouba, MVDr. P. Mádr (odchod 23:30), Mgr. L. Podaný, A. Semanská, R. Semanský, M. Veselý, Ing. H. Zákoucká, Ing. P. Ing. Zima

Omluveni: Bc. Chrpa
Veřejnost: viz prezenční listina

Ověřovatelé: PhDr. K. Čadilová, T. Kouba
Zapisovatelka: Ing. D. Navrátilová

Program 22. zasedání

1. **Schválení ověřovatelů a zapisovatele**
2. **Schválení programu zasedání**
3. **Kontrola úkolů a usnesení z předešlých zasedání**
4. **Situace v základní škole Mukařov – Informativní bod**
5. **KKCM – převedení pod Obecní úřad Mukařov nebo vytvoření příspěvkové organizace obce**
6. **Náhrada škody způsobené obcí**
7. **Schválení podání žádosti o dotaci na multifunkční hřiště Srbín**
8. **Schválení cen vodného a stočného na rok 2021**
9. **Obecně závazná vyhláška o poplatku za komunální odpad**
10. **Informace o předpokládaném plnění rozpočtu ke konci roku 2020**
11. **Zadávací dokumentace na zhotovitele stavby „Mukařov, Srbín, Žernovka – Splašková kanalizace a ČOV“**
12. **Výběr zhotovitele Rozšíření VO Do Chobotu II**
13. **Rozpočtové provizorium na rok 2021**
14. **Přidělení obecního bytu**
15. **Příčná ulice – převedení na jednosměrku**
16. **Žádost ZŠ o čerpání rezervního fondu a o zvýšení příspěvku pro rok 2020**
17. **Žádost MŠ o přiděl do investičního fondu 2020**
18. **Žádost o navýšení kapacity základní školy Mukařov**

Průběh jednání:

Zasedání zastupitelstva zahájil starosta obce Rudolf Semanský v 19:05 hod. přivítáním zastupitelů a hostů. Konstatoval, že zastupitelé se účastní buď osobně v zasedací místnosti nebo online formou a zasedání lze zahájit, neboť jsou přítomni v usnášeníschopném počtu. Dále upřesnil způsob, jakým bude vedeno a moderováno zasedání, hlasování a přihlášení do diskuse pro zastupitele i veřejnost.

1. Schválení ověřovatelů a zapisovatele

Starosta navrhl jako ověřovatele MVDr. Mádra a T. Koubu. MVDr. Mádr odmítl ověřovat zápis s odůvodněním, že mu úřad neposkytuje informace, které žádá a proto nebude zápisy ověřovat. Starosta upozornil, že tím p. Mádr porušuje zákon o obcích. Jako druhý ověřovatel se tedy nabídla PhDr. Čadilová. Jako zapisovatele určil Ing. D. Navrátilovou.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Mukařov schvaluje ověřovateli zápisu 22. zasedání zastupitelstva PhDr. Čadilovou a T. Koubu. Jako zapisovatelku schvaluje Ing. D. Navrátilovou.

Hlasování: pro 13 Březina, Čadilová, Doležel, Douša, Jakob, Klimentová, Kouba, Mádr, Podaný, Semanská, Semanský, Zákoucká, Zima
proti 0
zdržel se 0
nepřítomen 1 Veselý

Usnesení č. 1/22/2020 bylo přijato.

Schválení zápisu z 21. zasedání zastupitelstva obce Mukařov

Starosta konstatoval, že zápis z 21. zasedání zastupitelstva byl zveřejněn na úložišti pro zastupitele v rámci programu zasedání a předpokládá proto, že jej zastupitelé prostudovali. Pokud k zápisu nejsou připomínky nebo námítky, lze jej tímto považovat za schválený.

MVDr. Mádr oznámil, že nesouhlasí se zněním zápisu, uvedl, že zápis je zmanipulovaný, nepravdivý a nezachytil průběh rozsáhlé diskuse občanů k odvolání ředitelky školy, ani další diskuse a vyjádření.

Starosta odcitoval metodické doporučení Ministerstva vnitra, co má zápis obsahovat. Zápis mukařovského zastupitelstva splňuje tyto podmínky bezesbýtku a navíc uvádí i průběh diskuse k bodům, k nimž se přijímá usnesení. Upozornil, že zasedání zastupitelstva není debatní klub a zápis nemůže obsahovat vše, co bylo v průběhu zasedání vyřčeno. Pokud je ke znění nebo pravdivosti zápisu nějaká námítka, měli by se k ní vyjádřit zejména ověřovatelé a poté bude nutno o znění zápisu hlasovat.

Ověřovatelé zápisu **Mgr. Jakob** a **Ing. Zákoucká** potvrdili, že rozsah zápisu pokládají za dostatečný a odpovídající skutečnosti. Ing. Zákoucká dodala, že nerozumí, proč p. Mádr na jednu stranu zápis kritizuje a na druhou stranu nechce být ověřovatelem, který by mohl znění zápisu ovlivnit.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Mukařov schvaluje zápis z 21 zasedání Zastupitelstva obce Mukařov, tak jak byl vyhotoven a zveřejněn na úředn desce.

Hlasování: pro 13 Březina, Čadilová, Doležel, Jakob, Klimentová, Kouba, Podaný, Semanská, Semanský, Zákoucká, Zima
proti 1 Douša
zdržel se 0
nepřítomen 1 Mádr

Usnesení č. 2/22/2020 bylo přijato

2. Schválení programu zasedání

Starosta se dotázal, zda má někdo návrh na doplnění nebo naopak vyřazení některého bodu z navrženého programu 22. zasedání, a připomněl, že z programu byly vyřazen body, náležící do pravomoci Rady obce a dodatečně byly navrženy další body vč. žádosti ředitelky ZŠ Mukařov PaedDr. J. Novotné na doplnění programu zasedání o bod: *Navýšení kapacity základní školy Mukařov*. Následně dal hlasovat o tomto návrhu a následně o celém programu zasedání.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Mukařov schvaluje předložený program 22. zasedání zastupitelstva doplněný o body č. 18, 19, 20 a s vyřazením bodů č. 14, 15, které spadají do pravomoci Rady obce a které již byly Radou projednány.

Hlasování: pro 13 Březina, Čadilová, Doležel, Douša, Jakob, Klimentová, Kouba, Podaný, Semanská, Semanský, Veselý, Zákoucká, Zima
proti 0
zdržel se 0
nepřítomen 1 Mádr

Usnesení č. 3/22/2020 bylo přijato.

1. Plnění úkolů a usnesení

Z minulého zasedání zastupitelstva nevyplýval žádný úkol ani kontrola plnění usnesení.

4. Situace v základní škole Mukařov – INFORMATIVNÍ BOD

P. Pšenička, navrhovatel bodu, byl vyzván **starostou**, aby pohovořil k tomuto bodu. P. Pšenička se dotázal, na základě jakých skutečností bylo paní ředitelce navrženo odstoupení z funkce a proč nebyl na jednání přizván nikdo z Krajského úřadu, aby vysvětlil, jak to bylo s nařízením přijmout děti nad stávající kapacitu školy.

Starosta odpověděl, že s Krajským úřadem byl zahájen soudní spor o oprávněnosti tohoto kroku, takže neočekává, že by se někdo z kraje vyjadřoval na zasedání zastupitelstva.

Ing. Zima konstatoval, že vše již bylo řečeno na minulém zastupitelstvu a od té doby nenastaly žádné další nové skutečnosti.

Vzhledem k nepřítomnosti **MVDr. Mádra** (problémy s online připojením), který byl předkladatelem dalších bodů podle schváleného programu, navrhl starosta předřadit bod 7 a předal slovo navrhovateli tohoto bodu.

7. Schválení podání žádosti o dotaci na multifunkční hřiště Srbín

Ing. Zákoucká uvedla, že je možné podat žádost o dotaci na výstavbu multifunkčního hřiště v Kopretinové ulici do programu MMR Podpora budování a obnovy míst aktivního a pasivního odpočinku. Projekt musel být upraven kvůli dodržení ochranného pásma VN, umístění hřiště bylo změno z pozemku p.č. 405/6 na p.č. 405/1. Předpokládané náklady realizace jsou 1,2 milionu, dotace v případě přidělení by činila 80 % z uznatelných nákladů.

Ing. Doležel sdělil, že jako předseda finančního výboru nemůže vzhledem k drastickému propadu příjmu do rozpočtu obce souhlasit s čímkoliv, co není strategicky důležitý projekt pro obec.

Starosta: Zatím se jedná jen o žádost o dotaci, která bude přidělena nejdříve v létě 2021, to už budeme vědět více o skutečném příjmu do rozpočtu obce. Při té příležitosti poděkoval za práci Finančnímu výboru, který připravil rozpočet na příští rok s uvážením nejhoršího možného výhledu příjmů obce z RUD.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Mukařov souhlasí s podáním žádosti o dotaci z programu MMR 117D8210 – Podpora obnovy a rozvoje venkova, podprogram 2.8 DT 117d8210H – Podpora budování a obnovy míst aktivního a pasivního odpočinku na projekt multifunkčního hřiště v Srbíně na pozemku p.č. 405/1 v k.ú. Srbín.

Hlasování:	pro	13	Březina, Čadilová, Douša, Jakob, Klimentová, Kouba, Mádr Podaný, Semanská, Semanský, Veselý, Zákoucká, Zima
	proti	0	
	zdržel se	1	Doležel

Usnesení č. 4/22/2020 bylo přijato.

MVDr Mádr již online

5. KKCM – převedení pod Obecní úřad Mukařov nebo vytvoření příspěvkové organizace obce

MVDr. Mádr na připravené prezentaci demonstroval účetní závěrky Mukařov-ska, z.s., přičemž zdůrazňoval tržby za služby a osobní náklady, což prezentoval jako zisky pro členy spolku Mukařov-sko, kteří jsou zároveň ve vedení obce, tím dokládal střet zájmů. Dále prohlašoval, že provoz KKCM, který se prezentuje jako společný projekt Obce Mukařov a Mukařov-ska, je netransparentní a požadoval, aby centrum bylo provozováno nadále jako příspěvková organizace obce.

PhDr. Čadilová konstatovala, že jsou p. Mádrem zmiňovány osobní náklady, které ale ve skutečnosti nejsou příjmy členů spolku, ale odměnami pro lektory a další zaměstnance spolku, kteří zajišťují činnost KKCM. Dále uvedla, že její výdělek v KKCM je 1000 Kč měsíčně na dohodu o provedení práce, přičemž je zodpovědná za ekonomiku KKCM, včetně realizace evropského projektu, který dotuje provoz klubovny pro

školáky a příměstských táborů. Dále připomněla, že KKCM nejsou jen zájmové činnosti pro děti a dospělé, ale také sociální poradna, která negeneruje žádné příjmy.

Starosta uvedl, že jeho výnos z KKCM je necelých 1000 Kč měsíčně za vedení modelářského kroužku, a to pouze za předpokladu, že se kroužek koná.

Ing. Zima uvedl, že z činností spolku mu neplynou žádné příjmy a spolek jako takový své výnosy plně věnuje na další rozvoj veřejně prospěšných činností. Velká část výnosů spolku také pochází z dotace na mzdy pro činnost sociální poradny.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Mukařov se usneslo na vytvoření příspěvkové organizace KKCM (na vytvoření organizační složky obce KKCM) a pověřuje k tomu vedení obce v termínu do 31.12.2020.

Hlasování:	pro	1	Mádr
	proti	2	Březina, Douša
	zdržel se	10	Čadilová, Doležel, Jakob, Kouba, Podaný, Semanská, Semanský, Veselý, Zákoucká, Zima
	nepřítomen	1	Klimentová

PhDr. Čadilová, J. Douša, R. Semanský, nahlásili před hlasováním střet zájmů. Ing. Zima střet zájmů nehlásil a zdržel se hlasování.

Usnesení nebylo přijato.

6. Náhrada škody způsobené obci

MVDr. Mádr k tomuto bodu odcitoval z protokolu kontroly Státního oblastního archivu při kontrole spisové a skartační služby obce důvody, pro které byla udělena obci pokuta. Trvá na tom, že za vzniku škodu je odpovědný výhradně starosta a pokud ne, tak aby řekl, kdo ze zaměstnanců obce byl konkrétně odpovědný za tyto chyby, nebo měl na starosti spisovou službu.

Starosta řekl, že nebude žádná jména uvádět.

MVDr. Mádr doplnil, že na oblastní archiv volal a bylo mu řečeno, že důvodem, proč byla pokuta udělena bylo arogantní chování a nespolupráce starosty s kontrolou.

Starosta k tomu uvedl, že jedinou nespoluprací spatřuje v tom, že odmítl vydat kroniky obce.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Mukařov vyzývá starostu obce Rudolfa Semanského k uhrazení škody ve výši 90.000,- způsobenou jeho nedbalým jednáním, které vyústilo v udělení pokuty obci Mukařov od Státního oblastního archivu v Praze a to do 30 dnů od dne přijetí tohoto usnesení.

Hlasování:	pro	1	Mádr
	proti	0	
	zdržel se	12	Březina, Čadilová, Doležel, Douša, Jakob, Kouba, Podaný, Semanská, Semanský, Veselý, Zákoucká, Zima

R. Semanský nahlásil před hlasováním střet zájmů.

Usnesení nebylo přijato.

P. Kouba přednesl protinávrh:

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Mukařov pověřuje kontrolní výbor, aby prověřil okolnosti udělení pokuty obci Mukařov od Státního oblastního archivu v Praze a pokusil se určit míru zavinění starosty Semanského. Stejně tak žádá o prověření skutečností, zda termín pro nápravná opatření byl ze strany archivu stanoven na 30.1.2020, předmětná pokuta byla ale udělena již 27.1.2020.

Hlasování:	pro	11	Březina, Čadilová, Doležel, Douša, Jakob, Kouba, Podaný, Semanská, Veselý, Zákoucká, Zima
	proti	0	
	zdržel se	2	Mádr, Semanský

R. Semanský nahlásil před hlasováním střet zájmů.

Usnesení č. 5/22/2020 bylo přijato.

JUDr. Klimentová odchod 21:35

8. Schválení cen vodného a stočného na rok 2021

Ing. Zima okomentoval vývoj a návrh cen vodného a stočného pro rok 2021, zvýšení je pouze minimální.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Mukařov schvaluje ceny vodného ve výši 51,44 Kč za m³ s DPH a stočného ve výši 42,40 Kč za m³ s DPH pro rok 2021.

Hlasování:	pro	12	Březina, Čadilová, Doležel, Douša, Jakob, Kouba, Podaný, Semanská, Semanský, Veselý, Zákoucká, Zima
	proti	0	
	zdržel se	1	Mádr

Usnesení č. 6/22/2020 bylo přijato.

9. Obecně závazná vyhláška o poplatku za komunální odpad

PhDr. Čadilová okomentovala předložený návrh s tím, že oproti aktuálně platné vyhlášce je doplněno osvobození poplatku pro rekreační nemovitosti, v nichž není nikdo hlášen k pobytu, užívané společně se objekty, v nichž jsou hlášené osoby k trvalému pobytu. Zároveň návrh vyhlášky stanoví základní výši poplatku na 890,- Kč a výši jednoho ekobodu pro motivační systém pro odpadové hospodářství na 6,50 Kč.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Mukařov schvaluje předložený návrh obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na rok 2021.

Hlasování:	pro	12	Březina, Čadilová, Doležel, Douša, Jakob, Kouba, Podaný, Semanská, Semanský, Veselý, Zákoucká, Zima
	proti	1	Mádr
	zdržel se	0	

Usnesení č. 7/22/2020 bylo přijato.

Zařazení dodatečného bodu – Cenová nabídka na zajištění svozu odpadu v roce 2021

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Mukařov schvaluje zařazení bodu „Cenová nabídka na zajištění svozu odpadu v roce 2021“

Hlasování:	pro	11	Březina, Čadilová, Doležel, Douša, Jakob, Kouba, Semanská, Semanský, Veselý, Zákoucká, Zima
	proti	1	Podaný
	zdržel se	0	
	nepřítomen	1	Mádr

Usnesení č. 8/22/2020 bylo přijato.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Mukařov schvaluje předloženou cenovou nabídku společnosti Marius Pedersen na zajištění svozu odpadu v roce 2021. Systém fakturace zůstává stejný jako v roce 2020 s tím, že se četnost svozů směsného komunálního odpadu sníží na jedenkrát za dva týdny a bude se průběžně vyhodnocovat počet obslužených nádob a podle jejich četnosti případně upravovat cena „načtení“ jedné popelnice.

Zápis č. 22/2020

Hlasování:	pro	10	Březina, Čadilová, Doležel, Douša, Jakob, Kouba, Semanská, Veselý, Zákoucká, Zima
	proti	1	Mádr
	zdržel se	2	Podaný, Semanský

Usnesení č. 9/22/2020 bylo přijato.

10. Informace o předpokládaném plnění rozpočtu ke konci roku 2020
INFORMATIVNÍ BOD

Ing. Zima informoval přítomné, že výhled rozpočtu ke konci roku 2020, se kterým pracuje i připravovaný návrh rozpočtu na rok 2021 je lepší, než bylo předpokládáno při posledním rozpočtovém opatření, přičemž odhaduje zůstatek hotovosti na běžných provozních účtech obce, převáděný do hospodaření roku 2021, ve výši cca 1,5 mil Kč.

11. Zadávací dokumentace veřejné zakázky „Mukařov, Srbín, Žernovka – Splašková kanalizace a ČOV“

Ing. Zima seznámil zastupitele se základními body zadávací dokumentace na výstavbu kanalizace.

MVDr Mádr navrhl, aby se zastupitelstvo zabývalo jiným řešením, a to rozmístěním domovních čistíren odpadních vod do všech domácností. Tato akce vyjde levněji než centrální ČOV a kanalizace, a v obci jsou pro zřízení domovních čistíren vhodné podmínky.

Ing. Zima uvedl několik zásadních důvodů, pro které není možné v obci velikosti Mukařova plošnou výstavbu individuálních domovních čistíren realizovat. Mimoto nepovolí toto řešení Vodoprávní úřad.

Ing. Zákoucká potvrdila vyjádření Ing. Zimy a doplnila, že naopak v oblasti, kde žijeme nejsou vhodné podmínky ani pro vsak, ani pro odvod přečištěných odpadních vod z domovních čistíren. Odbor životního prostředí domovní čistírny nepovolí i proto, že není možné uhlídat, zda čistírny fungují jak mají.

a) Schválení zadávací dokumentace:

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Mukařov schvaluje předloženou zadávací dokumentaci, včetně zadávacích podmínek veřejné zakázky „MUKAŘOV, SRBÍN, ŽERNOVKA – SPLAŠKOVÁ KANALIZACE A ČOV“, která bude zadávána v otevřeném řízení podle ust. § 56 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále také „ZZVZ“), a to s výhradou, že v zadávací dokumentaci a zadávacích podmínkách mohou být ještě provedeny úpravy v návaznosti na výsledky ex ante kontroly provedené poskytovatelem dotace.

Zadávací dokumentace této veřejné zakázky obsahuje následující části:

- A) oznámení o zahájení zadávacího řízení (= formulář F02 - Oznámení o zahájení zadávacího řízení, který bude uveřejněn ve Věstníku veřejných zakázek a v Úředním věstníku Evropské unie),
- (B) textová část zadávací dokumentace,
- (C) obchodní podmínky ve vzoru smlouvy,
- (D) dprojektová dokumentace stavby, vypracovaná společností RECPROJEKT s.r.o., sídlem Fáblovka 404, Polabiny, 533 52 Pardubice, IČ: 26014327, stupeň: ZDS, datum: 08/2020, zakázk. číslo: 825.P45.20,
- (E) soupis prací s výkazem výměr
- (F) vzor krycího listu nabídky
- (G) vzor prohlášení o poddavateli.

Hlasování:	pro	12	Březina, Čadilová, Doležel, Douša, Jakob, Kouba, Podaný, Semanská, Semanský, Veselý, Zákoucká, Zima
	proti	0	
	zdržel se	1	Mádr

Usnesení č. 10/22/2020 bylo přijato.

b) Pravidla pro hodnocení nabídek veřejné zakázky „Mukařov, Srbín, Žernovka – Splašková kanalizace a ČOV:

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Mukařov schvaluje pravidla pro hodnocení nabídek ve veřejné zakázce „MUKAŘOV, SRBÍN, ŽERNOVKA – SPLAŠKOVÁ KANALIZACE A ČOV“ takto:

Nabídky budou hodnoceny podle jejich ekonomické výhodnosti. Ekonomická výhodnost nabídek bude hodnocena podle nejnižší nabídkové ceny. Při hodnocení nabídkové ceny je rozhodná její celková výše bez daně z přidané hodnoty, uvedená v nabídce v návrhu smlouvy.

Komise seřadí nabídky podle celkové výše nabídkové ceny bez daně z přidané hodnoty, uvedené v nabídce v návrhu smlouvy: Jako ekonomicky nejvýhodnější bude hodnocena nabídka s nejnižší nabídkovou cenou.

Hlasování:

pro	13	Březina, Čadilová, Doležel, Douša, Jakob, Kouba, Mádr, Podaný, Semanská, Semanský, Veselý, Zákoucká, Zima
proti	0	
zdržel se	0	

Usnesení č. 11/22/2020 bylo přijato.

c) Ustavení komise k veřejné zakázce stavby „Mukařov, Srbín, Žernovka – Splašková kanalizace a ČOV

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Mukařov schvaluje ustavení komise ve smyslu § 42 ZZVZ ve shora uvedené veřejné zakázce, přičemž stanoví jmenný seznam členů a náhradníků komise takto:

ČLENOVÉ:

Ing. Přemysl Zima, Ing. Hana Zákoucká, JUDr. Jana Klimentová, Ing. Nikola Najmanová, MVDr. Pavel Mádr

NÁHRADNÍCI:

PhDr. Kateřina Čadilová, Petr Březina, Tomáš Kouba, Rudolf Semanský, Ing. Petr Doležel

Tato komise je pověřena k provedení následujících úkonů: k hodnocení nabídek a k posouzení splnění podmínek účasti vybraného účastníka zadávacího řízení

Hlasování: pro	13	Březina, Čadilová, Doležel, Douša, Jakob, Kouba, Mádr, Podaný, Semanská, Semanský, Veselý, Zákoucká, Zima
proti	0	
zdržel se	0	

Usnesení č. 12/22/2020 bylo přijato.

d) pověření starosty k zahájení zadávacího řízení na veřejnou zakázku stavby „Mukařov, Srbín, Žernovka – Splašková kanalizace a ČOV

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Mukařov pověřuje pana Rudolfa Semanského, starostu obce, k zahájení zadávacího řízení na veřejnou zakázku „MUKAŘOV, SRBÍN, ŽERNOVKA – SPLAŠKOVÁ KANALIZACE A ČOV“ prostřednictvím osoby pověřené výkonem zadavatelských činností, tj. společnosti tender pro s.r.o., sídlem č.p. 15, 252 08 Slapy, IČ: 28376498 a jmenování členů a náhradníků komise ve veřejné zakázce „MUKAŘOV, SRBÍN, ŽERNOVKA – SPLAŠKOVÁ KANALIZACE A ČOV“ ve shora uvedeném složení.

Hlasování: pro	13	Březina, Čadilová, Doležel, Douša, Jakob, Kouba, Mádr, Podaný, Semanská, Semanský, Veselý, Zákoucká, Zima
proti	0	
zdržel se	0	

Usnesení č. 13/22/2020 bylo přijato.

12. Výběr zhotovitele Rozšíření VO Do Chobotu, Srbín

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Mukařov schvaluje za vítěze veřejné zakázky na stavbu „Rozšíření VO v ulici Do Chobotu II, Mukařov – Praha východ“ firmu Sněhota C&C s.r.o. a pověřuje starostu uzavřením smlouvy o dílo s vítězem soutěže.

Hlasování:	pro	12	Březina, Čadilová, Doležel, Douša, Jakob, Kouba, Podaný, Semanská, Semanský, Veselý, Zákoucká, Zima
	proti	0	
	zdržel se	1	Mádr

Usnesení č. 14/22/2020 bylo přijato.

13. Rozpočtové provizorium na rok 2021

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Mukařov schvaluje rozpočtové provizorium na leden 2021, a to ve výši 1/12 skutečných výdajů roku 2020, včetně příspěvků základní a mateřské školy ve výši 143 000,- Kč (mateřská škola), 495 000,- Kč (základní škola). Rozpočtové provizorium se nevztahuje na rozpracované investiční akce.

Hlasování:	pro	12	Březina, Čadilová, Doležel, Douša, Kouba, Mádr, Podaný, Semanská, Semanský, Veselý, Zákoucká, Zima
	proti	0	
	zdržel se	0	
	nepřítomen	1	Jakob

Usnesení č. 15/22/2020 bylo přijato.

14. Přidělení obecního bytu

Starosta vyzval p. Mádra, jako předkladatele bodu, aby uvedl bližší informace.

MVDr Mádr odpověděl, že očekává, že bližší informace přednese starosta

Starosta se podivil, že by měl uvádět bod jednání za někoho, kdo jej navrhl. Navíc nezná bližší informace, neboť žadatel o byt zjevně jednal jen s p. Mádrem.

MVDr Mádr doporučil vyhovět žádosti o přidělení bytu žadatelce, p. _____ z důvodu těžké životní situace. Navrhl přidělit jeden z bytů v nájemním domě č. 23, Příčná, Mukařov.

Starosta uvedl, že v byty v č.p. 23 jsou před rekonstrukcí, v případě bytů v 1. patře je dokonce připravován projekt na změnu dispozic, když ze dvou bytů vzniknou byty tři.

Ing. Zákoucká doplnila, že touto úpravou se obec zabývá již delší dobu a bylo to již na zasedání probíráno a odsouhlaseno.

Starosta dodal, že i když je mu tíživé situace žadatelky líto, v tuto chvíli obec nemá byt, který by mohla dát okamžitě k dispozici, neboť nepředpokládá, že vícečetná rodina by mohla být v bytě 1+kk, který je v přízemí nájemního domu č.p. 23. Mimoto sám p. Mádr trval v minulosti na tom, že pokud bude obec do budoucna pronajímat byty, musí postupovat s péčí řádného hospodáře, záměr zveřejnit a vybrat ekonomicky nejvýhodnější nabídku.

p. Douša připomněl, že minulý rok byla podobná žádost jiného občana zamítnuta, taktéž se jednalo o občana Mukařova, který nutně sháněl bydlení. Mimoto by obec neměla ustoupit od schváleného záměru byty zrekonstruovat.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Mukařov podporuje pronájem obecního bytu pí Ž _____ na její žádost z důvodu pomoci v sociální nouzi, a to v bytě, který si vybere

p. Kouba předložil protinávrh usnesení:

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Mukařov souhlasí s tím, že po rekonstrukci obecních bytů by minimálně jeden byt byl určen pro sociální bydlení.

Ing. Zima: Výjimka pro sociální bydlení z důvodu sociální nouze by měla být časově omezena na dobu 3-6 měsíců.

p. Douša: vznesl další protinávrh, který byl ještě upraven Ing. Zimou a Mgr. Jakobem.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Mukařov konstatuje, že nyní nemá obyvatelné byty k pronájmu a po dokončení rekonstrukce stávajícího bytového fondu budou tyto byty k dispozici dle platných právních předpisů.

Hlasování:

pro	12	Březina, Čadilová, Doležel, Douša, Jakob, Kouba, Podaný, Semanská, Semanský, Veselý, Zákoucká, Zima
proti	1	Mádr
zdržel se	0	

Usnesení č. 16/22/2020 bylo přijato.

Starosta zdůraznil, že i přes toto rozhodnutí je obecní úřad i on osobně připraven paní _____ pomoci a současně jí doporučil navštívit sociální poradnu v KKCM.

MVDr Mádr oznámil, že po tomto usnesení již nechce se zastupiteli dále jednat a odhlásil se z jednání.

15. Příčná ulice – převedení na jednosměrku

Starosta doporučil tento bod vyřadit z jednání, když předkladatel, p. Mádr opustil jednání.

Zastupitelé k navrženému usnesení:

Zastupitelstvo obce podporuje dílčí řešení dopravní situace v intravilánu obce změnou dopravního značení takto: Ulice Příčná bude převedena z dvojsměrné komunikace na jednosměrnou a to směrem od ulice Požární kulici Sportovní. Současně bude vytvořena parkovací zóna(y) v pravé straně komunikace (ve směru jízdy) v místech kde to nejsou vstupy a vjezdy na soukromé pozemky a budou dodrženy rozhledové úhly při výjezdu z pozemků. Parkovací zóny budou vyznačeny vodorovným značením. Zastupitelstvo pověřuje vedení obce vyřízením všech administrativních kroků, tak aby se opatření realizovalo do 1. února 2021.

připomínají, že tuto záležitost již řešili a trvají na rozhodnutí, že zjednosměrnění Příčné ulice bude řešeno v rámci celkového pasportu komunikací v obci. Z toho důvodu nebude o usnesení hlasováno.

16. Žádost ZŠ o čerpání rezervního fondu a o zvýšení příspěvku pro rok 2020

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Mukařov schvaluje pro rok 2020 přesun finančních příspěvků z rezervního fondu tvořeného ze zlepšeného výsledku hospodaření ve výši 100.000,- Kč na úhradu zvýšených nákladů a zvýšení provozního příspěvku ve výši 323.000,- Kč

Hlasování:

pro	12	Březina, Čadilová, Doležel, Douša, Jakob, Kouba, Podaný, Semanská, Semanský, Veselý, Zákoucká, Zima
proti	0	
zdržel se	0	

Usnesení č. 17/22/2020 bylo přijato.

17. Žádost MŠ o přiděl do investičního fondu 2020

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Mukařov schvaluje pro rok 2020 vytvoření přidělu do investičního fondu ve výši 170.000,- Kč za účelem krytí plánované investice do zahradního domku v roce 2021.

Hlasování: pro 12 Březina, Čadilová, Doležel, Douša, Jakob, Kouba, Podaný,
Semanská, Semanský, Veselý, Zákoucká, Zima
proti 0
zdržel se 0

Usnesení č. 18/22/2020 bylo přijato.

18. Žádost o navýšení kapacity základní školy Mukařov

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Mukařov povoluje na základě §23, odst. 5 Školského zákona výjimku z maximální kapacity ZŠ Mukařov, která činí 660 dětí, za účelem přijetí tří žáků s trvalým bydlištěm v obci Mukařov.

Hlasování: pro 12 Březina, Čadilová, Doležel, Douša, Jakob, Kouba, Podaný,
Semanská, Semanský, Veselý, Zákoucká, Zima
proti 0
zdržel se 0

Usnesení č. 19/22/2020 bylo přijato.

Zasedání bylo ukončeno 16. 12. 2020 ve 23⁴⁰.

Zapsala: Ing. D. Navrátilová dne 21. 12. 2020

Ověřovatelé:

.....
PhDr. Kateřina Čadilová

.....
Tomáš Kouba

.....

Rudolf Semanský
starosta obce Mukařov

